

REGULAMENTO DA AGÊNCIA DE JORNALISMO E PUBLICIDADE EXPERIMENTAL (Ajope) CURSO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL UnirG

FUNDAÇÃO UnirG CENTRO UNIVERSITÁRIO UnirG CURSO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

REGULAMENTO DA AGÊNCIA DE JORNALISMO E PUBLICIDADE EXPERIMENTAL (Ajope) CURSO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

GURUPI-TO 2009

FUNDAÇÃO UnirG CENTRO UNIVERSITÁRIO UnirG GURUPI-TO

Ezemi Nunes Moreira Presidente

Marcus Geraldo Sobreira Peixoto Reitor

CURSO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

Campus Universitário I Rua Deputado José de Assis Qd.278 Lt.01-10 - Centro Gurupi – TO CEP 77402-050 Tel: (63) 3612-7560 - Site: www.unirg.edu.br

Alessandra Gomes Duarte Lima Coordenadora

Sonia de Jesus Pinheiro Silva Coordenadora de Estágio e Projetos

Dados para catalogação

CURSO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

REGIMENTO DA AGÊNCIA DE JORNALISMO E PUBLICIDADE EXPERIMENTAL (Ajope). Fundação UnirG, Centro Universitário UnirG, 2009

XX páginas

I Normalização. Redação. Formatação. Apresentação.

II LIMA, Alessandra Gomes Duarte III SILVA, Sonia de Jesus Pinheiro